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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 
Анотація дисципліни Дисципліна «GR-менеджмент» (управління зв'язками з громадськістю) спрямована на вивчення 

принципів та інструментів управління корпоративною репутацією, взаємодії з органами влади, 

громадськими та медійними інститутами, а також на формування стратегій взаємодії з основними 

стейкхолдерами. Оскільки в умовах глобалізації та цифрової трансформації GR-менеджмент стає 

важливим інструментом для управління брендом і досягнення конкурентних переваг, дисципліна 

спрямована на те, щоб надати здобувачам вищої освіти навички для ефективного використання 

інструментів GR-менеджменту в організаціях різних секторів. 

Здобувачі вищої освіти дізнаються, як ефективно вибудовувати комунікацію з урядовими структурами, 

корпоративними партнерами, громадськістю та медіа, а також як застосовувати аналітичні інструменти 

для оцінки та покращення результатів GR-стратегій. Зокрема, акцент буде зроблено на етиці комунікацій 

та адаптації практик до змін у законодавстві і медійному середовищі. 

Мета і завдання 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування у Здобувачі вищої освіти глибоких теоретичних знань та 

практичних навичок з управління взаємодією з ключовими стейкхолдерами, зокрема, у сфері зв'язків з 

урядом, медіа та громадськістю. Здобувачі вищої освіти повинні набути здатності стратегічно управляти 

репутацією організацій, взаємодіяти з інститутами влади, планувати і реалізовувати GR-стратегії, а 

також аналізувати ефективність таких комунікацій. 

Завдання: 

− Ознайомити здобувачі вищої освіти з теоретичними основами GR-менеджменту та його роллю в 

сучасному бізнес-середовищі. 

− Розвинути навички стратегічного управління комунікаціями з урядовими структурами, медіа та 

іншими стейкхолдерами. 

− Навчити здобувачі вищої освіти розробляти та впроваджувати ефективні стратегії зв'язків з 

громадськістю та політичними структурами. 

− Ознайомити з методами оцінки ефективності GR-стратегій та управління репутацією організацій 

− Розглянути специфіку GR-менеджменту в умовах кризових ситуацій та взаємодії з органами влади 

в умовах політичної нестабільності. 



Компетентності, 

формуванню 

яких сприяє 

дисципліна 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності).  

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у 

відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів.  

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає 

подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани. 

Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість. 

Здатність використовувати психологічні технології роботи з персоналом. 

Результати навчання Вміти спілкуватись в професійних і наукових колах державною та іноземною мовами. 

Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 

забезпечення організації (підрозділу). 

Вміти взаємоузгоджувати функціональні стратегії управління, аналізувати динаміку і структуру 

показників розвитку бізнесу, обґрунтовувати та впроваджувати сучасні методи управління якістю. 

Навички Soft skills Комунікативні навички: уміння чітко і ефективно представляти економічні ідеї та стратегії, 

комунікабельність, емоційний інтелект, вміння слухати та надавати конструктивний зворотний зв'язок, 

ведення переговорів, уміння презентувати аналітичні дані та економічні стратегії для різних аудиторій, 

активне слухання та взаємодія з різними стейкхолдерами в економічному середовищі. 

Лідерські компетенції: уміння приймати стратегічні економічні рішення, навички управління 

командою в умовах економічної нестабільності, моніторинг ефективності економічних політик, 

здатність до вирішення конфліктів у сфері економічної політики, формулювання та реалізація 

економічних стратегій, вміння мотивувати та переконувати інших щодо необхідності економічних змін. 

Селф-менеджмент і вольові компетенції: орієнтованість на досягнення економічних цілей та 

результатів, стресостійкість у прийнятті економічних рішень, ініціативність у пошуку інноваційних 

рішень, гнучкість і адаптивність до змін у внутрішніх та зовнішніх економічних умовах, здатність до 

самоорганізації та самоконтролю в процесі управління економічною політикою. 

Інтелектуальні навички для перманентного професійного розвитку: аналітичний склад розуму для 

оцінки макроекономічних та мікроекономічних процесів, креативність у розробці економічних рішень, 

критичне мислення щодо економічних моделей та стратегій, здатність працювати з великими обсягами 



економічної інформації, вміння здійснювати порівняльний аналіз та оцінку результативності різних 

економічних політик. 

Методи навчання 

 

Опанування змісту дисципліни забезпечується у вигляді класичних, мультимедійних та інтерактивних 

лекцій і консультацій з викладачами. колективних обговорень, дискусій, роботи в мікрогрупах. 

Застосовуються такі засоби навчання: інформаційні (підручники і навчальні посібники, зокрема 

електронні), дидактичні (таблиці, навчальні відеофільми, презентації, демонстраційні приклади), 

технічні (аудіовізуальні засоби, засоби телекомунікацій, мультимедіа тощо) 

Матеріально-

технічні ресурси 

Ноутбук. Мультимедійний проектор. Доступ до глобальної мережі Internet. Хмарні технології підтримки 

освітнього процесу: Google Classroom / Moodle (підтримка практичних занять), Google Meet / Zoom 

(онлайн-лекції, практичні заняття) 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Відповідно до окремого графіка 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Назви змістових 

модулів 

Зміст модулів 

Змістовий модуль 1. 

Теоретичні підходи до 

дослідження 

Government Relations 

Тема 1.1. GR-менеджмент: сутність поняття та ознаки.  

GR-менеджмент: основні підходи до визначення, сутність та види. Об’єкт, предмет, цілі та принципи 

GR-менеджменту. Напрями та інструменти GR-менеджменту.  

Тема 1.2. Моделі та механізм GR-менеджменту: зарубіжний досвід  

Моделі Government Relations західних країн. Основн форми GR-діяльності. Плюралістична модель 

представництва інтересів та технології GR-менеджменту. Модель функціонального представництва та 

GR-інструменти її впровадження. 

Тема 1.3. Технології та інструменти GR-менеджменту  

Поняття та класифікація GR-технологій. Структура механізму GR-менеджменту. Інформаційно-

аналітична робота. Налагодження системи комунікації з органами влади. Представництво інтересів 

організації та вирішення питань практичної діяльності в органах державної влади.  

Тема 1.4. Структура сучасного лобізму: суб’єкти, об’єкти і предмет лобістської діяльності 

Основні підходи до розуміння лобізму. Роль інституту лобізму в сучасних демократичних країнах. 

Структура лобістської діяльності. 



Тема 1.5. Технології лобістської діяльності 

Форми та ресурси лобізму. Методи і технології лобізму. Пряме та непряме лобіювання. Класифікація 

лобістських технологій. Виділяють три основні форми лобізму. 

Змістовий модуль 2. 

Практичні аспекти 

реалізації Government 

Relations 

Тема 2.1. Практика лобіювання за кордоном та специфіка лобістської діяльності в Україні 

Моделі лобіювання, вироблені світовою практикою. Лобіювання в США та професіоналізація лобізму. 

Організаційні форми лобізму (лобістські фірми, GR-менеджери та професійні асоціації лобістів). 

Класифікація видів лобізму. Корпоративний, іноземний та конфесійний лобізм. Проблеми та 

перспективи розвитку лобізму в Україні.. 

Тема 2.2. Етика GR і лобізму  

Етичні засади GR та політичного лобізму: зарубіжний досвід в українському контексті. Культурні та 

ментальні передумови політичного лобіювання в Україні. Роль депутатської етики у вдосконалення 

політичного лобізму. Неетичні GR-технології: astroturfing, greenwashing, sockpuppeting. 

Тема 2.3. Стратегії та моделі використання ЗМІ та мережі Інтернет в GR  

Значення Mediarelations в GR-комунікаціях. Процес GR-комунікацій в Інтернет-просторі. Media-jacking 

як сучасна стратегія просування в соціальних мережах. «Вікно Овертона», техніки маніпулювання та 

основи критичного мислення. Управління кризами та репутаційними ризиками. Стратегії для 

управління кризовими ситуаціями в комунікаціях з урядом та громадськістю. Побудова антикризових 

стратегій. 

Тема 2.4. GR-служба в організації: особливості функціонування  

Цілі, завдання та функції GR-служби. Структура GR-служби. Кваліфікація та обов’язки GR-менеджера. 

Критерії ефективності GR-підрозділу.  Оцінка ефективності GR-стратегії. Методи моніторингу та 

оцінки результатів GR-діяльності. KPI та інші інструменти для вимірювання успіху 

Тема 2.5. Сучасні напрямки та перспективи розвитку GR-менеджменту в Україні  

Історія розвитку Government Relations в Україні. Сучасна вітчизняна практика GR. Провідні напрями 

розвитку GR-менеджменту. Підвищення ефективності використання методів GR-менеджменту. 
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